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Nagy-Becakerek,
Zápolya-ntcza 1-sö szám,

hová a lap szellemi részét illető 
minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleitz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagybecskerek, Zápolya-atcza 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendök.

Telefon 21. uám.

!
Égész évre
Félévre —
Negyedévre 
Egy hóra - 

— Egyes szám ára 8 fill. —I Hirdetésekp
", a kiadóhivatalban fogadtatnak eL 

Azonkívül az összes hirdetési 
irodákban.

MM

Megjelenik
vasár- és ünnepnapok kivételével 

mindennap délután 5 értkor.

POLITIKAI NAPILAP.
Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos.

SS*
X11X. évfolyam. 211. Szombat szeptember lo.Nagy betekerek, 1909.
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lenne elfoglalva pokrőc- 
Nem bírjuk el-

Ah, de reménytelenül, oda van, elenyészett 
Etetem java, nem bírom el immár;
Így epedek gyermektelenül magam!
Nincs szerető férjem, kinek óv keze, — 
Ah, idegen vagyok ősi lakomban,
. . . . silány ruha takarja testemet,
S üres számomra minden asztal!

Pár (alakulás! ? munkálataival 
gyári magányában ? !
képzelni és mégis tény, mert ha egybe 

(D»>-.) Sophokles örökérteka trage- vetjük az előzményeket forrásunk szava- 
diájában : Elektrában, melyet különben hihetőségével, nincs okunk kételkedni 

ázadunk a hazánk legnagyobb tr;giká- benne? bár ilyen fajta szaltomortalékra 
iának interpretációjában majdnem minden hiányzik csekély politikai képességünkben 
müveit magyar gyönyörködve nézett meg, a fölfogás. Már maga a delegációba vn’ó 
a görög tragédia-szerkezet szabályaihoz bemenetel gyanúsnak tetszett előttünk 
híven, a kar az első felvonásban igy vi- nak időjén, minden mézes mázos ellenzéki
gaszt'lja bosszúvágytól lihegő, féktelen cáfolgatás dacára. Aztán az egyház
fájdalomban jajjongó Elektrát: politikai harcok lezajlása után mindjob- Az elmúlt félévben újabb gyártelepek, ki-

Bízzák óh bizzál gyermek ! bán kidomborodó konzervatív, sót a füg- véve a Németh községben felállított egykövü
Fenn a magas égben él getlenségí eszmékkel teljességgel össze gőzmalmot, nem keletkeztek.
Méer Jupiter, ki mindet !át s igazat ; nem férő retrograd fölfogások nyílt és félre- A gyáriparban hirtelen pangás nem állott
Tedd a bosszú gondját az ö kezébe, masvarázhatlan tauuságtétele, majd azt be. Jelentenünk kell azonban, hogy a módosi
Ég8 gyűlöleted ne m.lMd heTwn . ne feledd el, g> a2cnved6|egea vagy tevőleges hengergämalom a kiviteli teletel besnunteUe, a
Jótékony Isten az idő, Koveiuteg azviivc v g i 6J .& búza rosszasága és a liszt árak miatt.
Nem lesz örökké távol legyezgetése a néppárti törekvésnek : mind.- Ipari munkás sztrájkmozgalmak az elmúlt
Tőled Agamemnon hős ezek csalhatlan előjelei voltak a tervbe félévben nem voltak. Ennek következtében moz
Gyermeke............... vett pártcsinynek ; államcsínynek csak galom nem létében, hatósági intézkedések meg

E klasszikus intelmeket olvasám épen, az£rt nem nevezhető, mert a párttagok tételére sem volt szükség,
a midőn, ha nem is váratlanul, az a hir- olyan kevesen vannak, hogy talán még I Munkanélküli iparosok az elmúlt félévben,
»die jött füleimbe, komoly oldalról, szava- San-Marino, vagy Monaco kormányzatát se Jelen““k ‘»nubLnonyságn mrml,

hiheti! forrásból, hogy Ugrón Gábor ur, tudnák elbírni. Idegen vagy külföldi munkások nagyobb-
elveiben s táborában egyaránt letört De hogy micsoda pártszervezet, micsoda mérvű beözönlése nem tapasztaltatok. A csekély

pártvezér, uj pártnak alakításán gondolko politikai monstrum foghat a nagy székely számú s főleg a városokban elhelyezett idegen
zik, jobban mondva fáradozik. korhadt talpfáira bazirozva megszülemleni, munkások jelenléte a helybeli munkasoknak

Mily szerencsés véletlen gondolám arr^ véges elmével nem tudunk fogai Jr ra mai cse Ly 8zamu n
magamban! Avagy talán a múltból j mat aikotni. 
visszazengő telepathia fuvalma ez

Hiszen mikor csak a közelmúltakra 
visszagondolok s meghánytorgatom emlé­
keimben Ugrón Gábor urnák poli­
tikai magatartását, melyben a bosszú, az 
égő gyűlölet a fennálló kormányrend- 

ellen a leghevesebben tört 
ha visszaidézem gondolatban a 
lőtt értelmiségről s gyönge 
szólott szálló igéket, a melyek 
saját külön vicinális íávimtdrótján röp­
pentek viliággá (a hadügyminisztérium el­
kerülésével), megáll az eszem ! Hogyan, 
hát igaz volna az, hogy Ugrón Gábor ur, 
a parlament Attilájaként „Isten ostora“, a 
függetlenségi eszmék bizonyos fokig kérlel- 
hetlen bajnoka, most egy hatalmas, kor­
mányképes középpárt alakításának eld-

Napybecskerek, szeptember 15.

i z

Közigazgatásunk féléve.
(Folytatás.)

an-

D) Kereskedelemügyi miniszteri ügycsoport.

az

va sem

kantilista ? Egy parányit konzerva ív, egy juuius hó végéig elég szép volt. Általában a 
parányit radikális ? Egy mákszemnyit 48 as, terméskilátások jó közepesek, helyenkint iók. 
egy mákszemnyit 6 / es ? Az időjárás a mezőgazdasági terményekre

Politikai tévelygéseinkre nem annyira, nézve nem épen mondható teljesen kedvezőnek, 
mint inkább az örök zsidó legendásának A sok tavaszi esőzés június második felében

több helyütt a viharral párosuló zivataros idő 
járás, majd rekkenö hőség és a tavaszszal he 
lyenként köd volt némileg ártalmára. Dacára 
ezeknek, az év első felében nagy kár sehol sem 
okoztatott.

t

kiszer
rom-

népről
az Ugrón pártban nyilvánuló elv-vándor 
lásaira vet élénk világot ez a tény maga. 
Meglátjuk, mi lesz belőle, de politikai ér­
zékünk azt súgja, hogy egy újabb csalán 
levelet fűz e kísérlet az Ugronpárt fiaskói­
nak koszorújába.

őaz

Nagyobb mérvű elemi csapások általános 
ságban nem fordultak elő, azonban egyes he 

„ lyeken igen és pedig Bárányos, Borosa közsé
Azzal felelünk mi is a mivel bophokles gek határát az árvjz teljesen elöntötte, Glogon,

Elektrája a kar vigasztaló zöngeményére Almás, Szefkerla, Révaujfalu és Franzfeld köz- 
e szavakban ad válaszul: ségek réti legelőjét teljesen tönkretette. Sándor

*****
és nem akarva közénk fúrta magát; végül meg 
fogom ölni magamat.

Azután bosszút akartam állni

mát, amit teljesen idegen embereknek nem 
bad figyelmen kivüi hagyni, ha összekerülnek. 
Sőt, hogy elölről kezdhetnénk az ismerkedést, 
mielőtt egymásnak egy igét szólnánk! Valami 
idegen ur jönne s bemutatná magát énnekem: 
a férjet a régi feleségnek. Nemde bolondság? 
Ez több volna, mint ostobaság. Maga sem tűrné 
ezt, mint okos ember. Hiszen a néma kalapeme- 
lésével is mutatta: nem tagadná el, hogy ismer. 
Ismer, de hajh nincsen egyetlen egy 
Nem barátom, de sőt ellenségem is.

Miért haragszik én rám? Hogy váltunk? 
Hát az az én hibám? Nem a magáé, nem mind 
a kettőnké? A hiúságunk okozta kétségkívül, 
de maga volt a kezdő. Eo folytattam, bevallom, 
az ostobaságot, de lássa, ma sem tudnék böl- 
csebb lenni.

A „T0R0NTÁL“ tárcája. sza-
o

arcába
akartam vágni egész nyiltan a bosszúmat. Más­
kor válni akartam s ismét máskor kérdőre vonniLevél valakihez. csupán.

Három éve, hogy asszony voltam és csak 
huszonkét esztendős. Abban a korban az asszony 

gondolkozik nagyon éretten. Maga tudja, 
maga sejthette volna. Eszre kellett volna vennie, 
hogy bajom van. Szólnia kellett volna. Le kel­
lett volna tagadnia azt a bolond esetet. Tagadta 
volna folyton, mit bánom én! Úgy érzem, hittem 
volna a szavának. Csakhogy ma se tudnám egy 
szerűen elnézni a dolgot.

Nekem is van annyi jogom, mint magának. 
Ami magának szabad, miért ne lett volna nekem. 

, Hanem ne folytassuk, mert ebben sohasem ért
Maga egyszer három napig sem mutatta Vetnénk egyet.

magát. Ez magában semmi. Nem esett jól, azt Tehat egy hét múlva, a meddig kerültem
maga is tudhatja. Nem veszekedtünk soha ; meny- ^ alkalmat, hogy négyszem között maradjunk,
asszony, vőlegény korunkban sem duzzogtunk, utaztam# anyámhoz szaladgáltam, — hogy csilla
mint mások szoktak csupa komédiából. puljak, megjött a bosszú perce.

Két bolondos játékos pajtás került együvé, Az mellékes, hogy ki volt a bosszúm esz-
nem is férj és feleség. De lássa, maga akkor — köze. Egy akárki, a ki fele sem a maga negye-

tudom részegen tette e, vagy józan fő dének, ahogy maga citálta. Ez az ur, de egé­
vel, — elajándékozta egy estémet. Egy senkinek, szeQ meHékes, hogy ur volt, jött elsőnek szemem
aki fekete bársony szoknyában járkált a város- e^, a kinek meg én adtam oda a maga estéjét,
bán és vérvörös selyem derékben. Ezzel ki volt egyenlítve a számadásunk.

Meg kellett tudnom, mert tudta a többi Az is mellékes, hogy kilöktem ezt a pomádés
asszony is már. Honnan és ki által, arról ma fejű szegény pip^rköcöt, — mikor másodszor
sincs fogalmam. Egy hétig — emlékszem rá — közelíteni merészelt volna hozzám. A fő az, hogy
azt hittem, megörülök. maga megtudott mindent, mivel a cselédek nem

Fzer tervem volt Hogy megölöm magát, hallgattak s mert én sem törődtem vele, ha tud
megöllm a.Í a nem tedom én kit/a ki akarva iák. Ezentúl nem kellettünk egymásnak.

Öregein, (miévt ne szólítanám úgy, a hogy 
szoktam?) maga nagyon, de nagyon megvénült 
az alatt a nyolc esztendő alatt, a mig nem mu­
tatkozott a szemeim előtt.

Nem azt akarom ezzei mondani, hogy a 
feje kopaszabb, mint a milyen ezelőtt volt. Ma 
is csak ritkul a haja a halántéka fölött és akkor 
is már kezdetén volt a kopaszodásnak. Az az 
egy-két őszes szál sem tenné a favoritéban; 
hisz az különben is divatja a negyvenes férfiak­
nak, ha érdekes emberek, hogy őszülnek egy 
kevéssé.

nem
szava sem.

Maga nem törődött. Maga nem romlott el 
ezen hosszú idő alatt. (Ugyan mi rontotta volna 
meg? A nagyk pü semmittevés?) De maga el 
hízott; csúnyául és feltűnően kövér, mint valami 
öreg purger. A termete, a hajdani formás mi­
volta oda vau. Nem azért mondom, hogy hiúsá­
gát bántsam vele, csak egyedül azért, mert 
igazság.

A szeme és az arca kifejezése sem a régi.
így nem nézett soha, mikor még minekünk 

kettőnknek volt egymáshoz közünk.
De most már nincsen, ugy-e semmi közünk? 

Ezt nagyon furcsa még el is gondolni. Micsoda 
képtelenség az, hogy énnekem urazni kellene 
most már magát, ha még egyszer, véletlenül 
szóba fognánk állani egymással. Micsoda 
séges, hogy mi is betartsuk azt a sok üres for-

azt sem

nevet

A hivatalos melléklet 199 számával.
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2 Toron tál. 1900,8zeptember 16.
egyház községében a talajvíz 300 hold hazatér 
mést megsemmisített.

Jégverés tett tönkre Bégaszentgyörgyön 
600, Német Ecskán 469, Szentpáter és Sárafalva 
községekben 400 hold vetést.

A káros állatok és növények irtása tekin­
tetében jelentjük, hugy a hernyók kipasztitása 
és a szerb-tövis kiirtása a törvény és megyei 

bályrendelet intézkedéseihez képest elrendelte 
tett és kielégítő eredménynyel lett foganatosítva.

A mezőgazdasági termények, állatok és 
állati termékek értékesítése és szállítása körül 
általában kedvezőtlen viszonyok alig voltak 
észlelhetők. Az értékesítésnél kedvezőtlen be­
folyást csak a magas szállítási tarifák és a 
központi járásban az utak rossz állapota idéz­
ték elő. Hozzá járul még ehhez a sertésvész 
miatti zár is némely helyen, a mi s sertések 
eladása és szállítása körül okozván nagy nehéz 
sóget, egyes vidékek lakóinak károsodását vonja 
maga után.

gesen emelkedett. 13 járás 31 községében és 2 sebb, mint a megelőző év pIaő „'a
rend. tan. városban 23637 darabból álló lóállo- lépfene ellen 2751 szarvasmarha 162 lT? ÍAo’ 
mányában uralkodott s ezen helyeken 37 udvar juh oltatott, tehát mintegv 1000 ,1 " ii/? 1-k- 
és 3 puszta 506 darab lova közül 146 darab szarvasmarha s 100 darabbal több ló 4l*n °b° 
betegedett meg és irtatott ki 3 elhuliási esettel, nak, hogy ezen állatok a lépfenés''fertőzés 

A fenti számadatokban ben foglaltatik a nagyobb veszélyének voltak kitéW. 
mailéin reactio folytán megállapított takonykórese j Sercegő iiszök ellen oltatott 320 darab 

tök száma is. Es részben ennek tulajdonítható a ta- | szarvasmarha, tehát mintegy 200 darabbal több 
konykór eseteinek szaporodása is. A törökbecsei mint a megelőző év 6 első hónapjáb 
tiszai átvágásnál dolgozó kubikosok lovai között j Az általános állategészségügyi állapot tehát 
ugyanis a betegség járványos jelleggel lépett fel j ezek szerint kedvezőnek nem mondható, 
s csupán ezen egy helyen kifejezett takony kór 
alapján s mállóin reakcióra 65 darab ló irta­
tott ki.

:

67. a
an.

(Vége köv.)

A mailéin kezelés o E7
k ’i

vármegye területén
állandóan gyakoroltatik a betegség, különösen 1 
annak rejtett alakjai felderítése céljából.

Malleineztetett 7 járás 13 községében 13 
tulajdonos és a kubikosok birtokában összesen 
371 darab ló és pedig 356 darab fertőzés gya­
núja s 15 darab kórgyanu miatt. Mailein reak 
eióra kiirtatott 67 darab fertőzésről gyanús és 
12 kórgyanus.

A kiirtott állatok között 18 esetben a ta­
konykórt megállapítani nem lehetett s ezekért 
az államkincstár teljes becsérték szerinti kár 
talanitást nyújtott. Malieinezés után a zárlat alól j 
feloldatott 264 darab fertőzésről gyanús és 3 
darab kórgyanus. Zár’at alatt van még s foly­
tatólagosan malleineztetni fog 25 darab. ~ Dániel Ernő báró Temesváréit Dániel

Járványos jelleggel lepett fel a lépfene 1 Ernő b-> vo^ kereskedelemügyi miniszter Tibor
Nagy Kit inda rend. tan. város szarvasmarha fiával együtt, mint Dessewffy megyés püspök
állományában s a vármegye más községeiben is vendége folyó hó 14 én Temesvárott időzött, 
lényeges veszteséget és pedig sokkal érzé ahol Telbisz Károly polgármester kalauzolása
senyebbet okozott., mint az 1899. év megfelelő megtekintette a város kulturális és in-
időszakában. dusztriáiis intézményeit. Többek közt a vajgyárat,

•j. 1 . . , ... , 9 járás 15 községében és 2 rend. tan. j me-J naponta 25 mm. vajat produkál, továbbá
sertésvésr nm„i5 ÍZ, •f V. °Znt“ * fosban a fertőzés veszélyének 14925 ló, 12858 i az erdöcri szakiskolát a vadászerdöbeu, melyben 
eséteket okV^L ^^’ö 'T darab szarvasmarha, 10824 juh és 12807 sertés ! megtekintve a csemete és növénykértészetet,

megye terültén méí a me Jőíő fólÍÍ-tíf V0ÍÍ kitéve’ 15 udvar és 6 puszta 2166 ló, 5718 i rendkívül elismerőleg nyilatkozott a felett, hogy

tartásban maradt nfhánvíit" "itt" a í szarvasmarha állományából megbetegedett se! 82 intézet Darányi föidmiveléeügyiuiabb feíőíéTelia huiíott 1 ió és 86 darab szarvasmarha, 75 rendeletére eddig már mintegy 1,200.000 fa-
Máius hó első gfeléhpn g en h8m konSL-tt Utrí darabbó1 több, mint az 1899. évi megfelelő idő csemetét szállított teljesen ingyen a községeknek
ivénvhpvlplp o/zn r z z u m ■/ kozleeelok szakában. 6 | kopár területek befásithatása céljából.

kezése s a cselédvándodásokalkalmával egyszerre leggei^LT^tlí!odotf bk®teS8é?,^vW08 ÍeJ' - -7 5!je9yZéS'..Dr‘ RÓ28a Vi!m°8 fövár08Í
ismét több községben lépett fel a betegség s 0]-0 • i'V . : U..,ru ez évben ügy ved, ki egy időben a nagybecskereki társas
befeíöltrmegyVrÜl?énf l8mét 37 kÖ38'é! T istállóbeliUgond(íása 80^16^^ kedve)t taSÍa volt> e napokban jegyezte
elhullások ilM ^ Síi folytonosan terjed. Az tökéletlen. 10 járás 21 községében 17943 ló és el Llchtenberg Renée kisasszonyt, dr. Lichten-
faltrtnŐPn kpíí akt L arénys/ámok azonban 2792 juh közűi ugyanis 98 udvarban és 3 pusz- 1 berg előkelő fővárosi orvos leányát.
Sr ! SÄti? it/s TbintT«- , t r biz°"sá=b61 -*■

tetemesen redukált sertésállományában érzékeny: ! szTmból meggyógv ! 5 fi g 8 kerfl blZ0tt8á6a teSD*P Platán fél 4 kor
a nagyobb csoportokban élő nagyobb számú hullott 4 ló. ° * lu 8 ■ j ülést tartott dr. Grandjesn József polgármes-
állatok között a fertőzés tovább terjedésére ugyanis A végzettségi esetek száma ugyanaz, mint j ter elnöklete alatt, amelyen részt vettek : Krsztics
az alkalom sokkal kedvezőbb. az 1899. év meßfelelö időszakában. 9 járás 17 János, Hausladen Mátyás, Zachariás József, Mén-
tés kézül 322 udvar” és g15 pasztán ^4085 darab ttaloft ti ve "-“u'ég“mialf7 több/tázi IÜtok 1 T ^ RtMk f“*, biZ°“8ágÍ tag°k' F81'

sertés közül megbetegedett 6438 darab. Ebből ! kÖ2„, pedig 2 "erfés 1 ló és ÍbLtrvLmarba 1 * TÍr0" “<l8tolePi vincellérnek jelen-

a beteglétszámból eddig 3753 elhuliási és 2202 j A jóindulatú bu’jakiiitée 3 járás 5 köz é- té“ét arró1, h°gy “ 'Ötií 190°—1901- Sa,d">áS'
®®e‘ jelentetett be. A múlt év meg- gében 19 udvarban 1 lovon és 27 szarvasmar- évbeD miI?en minőségű és mennyiségű szőlő-

innn8?* kVa b®teSedé8ek ei~U‘iások kö hán állapíttatott meg s valamennyi gyógyulással vessző kerül eladásra. Ennek tudomásul vétele

q ,, ,, 1 , o ve0zoaott. után a bizottság az árakat a következőleg alla-
Sertésorbáné csak 3 járás 4 községében ; hzáj- es körömfájás, jubhimlö és más ra nitotta meg- Borfaiok Gvökerpa alma a „u

lepett fel s nagy részben folyt is le. 40 udvar gadós állati betegség egyáltalában nem ural- , , v,. xx" °!
és 2 puszta 3603 darab sertéséből megbetegedett kodott. ványok egy eves dbja 8 fillér, ugyanaz a csem^ge-
283 darab s ebből a beteglétszámbói 235 el- Az 1900. év első felében sertésorbánc ellen faj°kból dbja 10 fillér. Csemegefajok. Idei ojt-
hullási és 48 gyógyulási eset jelentetett. védőoltásban részesittetatt a vármegye területén vány 2 éves gyökeres alanyra dbja 20 fillér-

A takonykór esetek száma ismét lénye- 11187 darab sertés, tehát 44C0 darabbal keve- Vadoncok. Riparia portaiig vesszők 1 oszt.

í\.

fáiék t?iíaíó.
ít - óim J',0z/Mr<ió telefon 118. szám) viindennap reggeli

1 íílp t JJdVeAdéh8 03 urak ' észére nyitva van ; Ár­
részére kedden és pénteken délután tv. órái»- u»vanaím 
napokon este 6 tói 8-ig urak rés,ért i*. A kádfüfdö egész 

i nap este 7V2 ómig nyitva marad. - Október '3-tól mind*»
szerdán zonanap fel arakkal délig urak, délután hölgyek részere.

Szeptember 16. Leleplezési ünnepély Zichyfalváu 
24. Állandó választm. ülés.
29 A Polgári Dalárda estéje- 

Október 15. Közig, bizottság.
„ 15. Vármegyei közgyűlés.

November 4. Szarvasmarhadijazás.

II. Az állategészségügy és állat- 
tenyésztés köréből.

A haszonálatok egészségi állapota, eltekintve 
a szórványosan előfordult állati betegségektől, 
kielégítő volt. Mindazon esetekben, midőn vaia 
mely állati betegség fellépett, a szükséges intéz 
kedések megtétettek és azok eredménye meg­
felel volt. Megemlíthetjük, hogy a szórványos 
betegségek leggyakoribbja a sertésvész volt, mely 
Nagykikindán járványszerüen lépett fel. Sertés 
vész miatt különben egyes községek ma is zár­
lat alatt vannak. Jelenjük továbbá, hogy az ábat- 
egészség rendőri intézmények működése kielégítő 
volt, mulasztás s ebből folyólag káros követ­
kezmény nem észleltetek.

Az állati

miniszter

ezre
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Jött azután a törvény, hogy bosszú tárgya­
lásokkal gyötörve válaszszon szét. Jött a kanyaró, 
az is segített szétválasztani, mikor elvitte 
gény babát. Kár mondani is.

hogy emlegessük legalább néha 
sirassuk.

hogy meg- kezelönö, aki egyebet sem tesz napestig, mint 
parasztembereknek osztja a jegyeket, aprópénzt 

A szerelemnek hát vége, az föl nem támad. I olvas és csodálatos kofaszámadást, viszen véghez, 
Maga be is bizonyította, mikor elvette ezt a ! hogy kiokoskodja, elég húsz fillérest szedett e 
mostam feleségét. be a kiadott olcsó biléták fejében,

min pirulni. hat évvel fiatalabb asszonyt. : Es a pihenő, a szabadnap, mikor krajcáros uj-
Nem, mi egyformán vétkeztünk egymás ellen. "ar Dyu^<idf; leiekkel mondhatom, öregem, hogy ságokat lehet olvasni? Vagy az ingyen muzsikát
Hanem igazán mondja, kellett annak úgy tör- nem cserélnék vele ma sem. O kicsi, én nagy. meghallgatni, ha épen térzenés nap van. Vagy
ténni? Annyi édes intimitása, kedves emléke n arnapiros, ö szintelen. : a fehérneműt kell tatarozri és a tavalyi kalapot
után a mi fiatal szerelmünknek, a miből elég 1 Láttam, szemtől-szembe kerültem vele, mi- igazítani, hogy ki lehessen vele menni még egy
lett volna egyetlen egy is, hogy holtig barátokká i kor eSY fáláru első osz/áiyu jegyet váltott nálam, szezonra. Valamikor, akkor ötöt is vett nekem 
tegyen. — Emlékszik azokra az estékre, mikor Megláttam az igazolványon a nevét, az én haj- egy nyárra, az igaz.
együtt bolyongtunk el a szomszéd falu határáig? dani nevemet, onnan tudom, hogy ki volt nálam. A Ilyen élet ez, öregem. Egyhangú nyomom
Mikor egy tányérból ettük a vacsoránkat és vái tolongás szörnyű nagy volt, alig bírt utat törni magá Minek is tovább cipelni? Es sehol
Ián altatott el? Azután a tél városhelyen és a nak, de szolgaemberre még sem bízta a jegy^váltást, üdülés, semmi menekülés. Se barátság, ae sze 
nyár falun. Annak az ezernyi szóval föl sem bizonyára, hogy megtakarítson egy pár fillért, relem, se szeretet. Nem tudom, miért panaszkodom 
említhető apró epizódja, a mit nem lehet feledni. | A pénzt sem tudta felszedni a kőről s meg- ép magának, annak a másik asszony urának,

A beszélgetésünk, a mámor pillanatai és a olvasni sehogy sem volt képes. Ducira annak, akihez immár semmi közöm. De vegye úgy, mintha
tánc, mikor széles vállára dűltem. Egyszer szi- félénk szeme elárulta, mennyire remeg ba,ott baráthoz, egy elsiratott testvérhez
laj kedvünkben voltunk, — (ez még mátkaságunk b^tbíi becsapják. szállna a gondolatom . . .
alatt volt) fölmentünk az asztalra. Még ma is I . Nincsen szivemben egy csöppnyi gyűlölet *
érzem, mint szaladt agyamra minden vérem, iran^8> mégis jól esett látni: milyen gyámol- Eddig volt a levél, amely nyilván nem
ahogy megforgatott a magasban s föl fölemelt tajan> miv®n közönséges gondolkodású és mily azért íródott, hogy postára tegyék, 
azsal a két izmos karjával és ott csókolt meg a 8Zintelen- Ez a kis elégtétel annyira felizgatott, Az írója bizonyára égető szükségét érezte
prűd mostoha anyám szeme előtt — először. szinte elvétettem miatta a jegyfelvételt. Ami a panaszkodásnak s nem volt kihez szólni. Azért

Itt áll a sarokban az a kis ™1A A- z n8?r7.!i í®,11 volna- Maguknak, akik az iskola- papiroson kipanaszkodta magát s megfeledkezett
melven annvi JÍ «ux- t , d duán’ Pad)átó1 soh 8em vesződnek s szörnyű bajnak az Írásáról. 6
Maga tiz esztendős koromtól 8 Ti6 ett ta^í,Í,kk’ ba e§7 unalmas bizottsági ülés elrontja A rendetlen asszonyi betűvel teli rótt lap
jutott senkinek eszébe hogy mi beíölünkTní ? fé deju,tánjukat> fogalmuk sincsen arról, mit pedig ott hányódott a nappali szoba egy sarká- 
pár lehetne. De azért’ mécsem lennHött u® &Z „nnaima8 üléseknél százszorta bán, egy kicsi kerek asztalon, ahol a toll érte.
rajta senki, mikor együvé kerültünk 01v!n H”«? veszödsége8 mUD.kát rosszul csinál- Ott lepte a por, ott olvasta, a kit ép odavitt a
természetes volt a szerelmünknek születésedé« lí 8 ^ahosszat kell keresni a hibát, mivel a véletlen, végül, egy nagy takaritásos napon bele-
mégis hogy elromlott! Vége lett s mi régi eze szo^álíi^™1110 formtÍát tisztességgel kell meg került a kiselejtezett papirosok közé, a mit el-

relmesek még annyit sem őriztünk meg belőle l . f1 adnak, becserélnek kicsi külvárosi boltokban.
6 3 nztunx meg belo.e, Lássa, a maga hajdani édese most pénztár Hankonyi Emma.
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Csak ennyi az egész.
Nircs mit restelni és nincs
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Torontál. 3

nem a miniszterhez, hanem a minisztérium szám­
vevőségéhez terjeszti k tel, átirat nélkül s a 
számvevőség csak akkor felel, ha valami nincs 
rendben

szives felül-6 korona.10 korona. Ugyanaz II. oszt. ezre 
Riparia portállá 2 éves gyökeres vesszőit I oszt.

12 korona. Ezen-

kiezúton is köszönetét fejezi 
fizetőknek.

„ Kristály“
Szent Lukácslürdöi hegyiforrás, mely mint egész­
séges ásványvíz, több száz orvos által ajánlva van

x A legizletesebb asztalivizezre 14 korona, II. oszt. ezre 
kívül az összes facsemeték eladatnak. — Mulatság. Akik a zártkörű táncestélyre 

meghívókat kaptak, lisztelettel értesittetnek, hogy 
az e hó 19 én, szerdán lesz megtartva esti 9 órai 
kezdettel.

— Erzsébet-szobor Zichyfalván Eredetileg 
junius hó 29 éré tervezték a zichyfalvaials, hogy 
a község által létesített Erzsébet szobrot ünne­
pélyesen leleplezik. Minthogy azonban az ünnep­
ség védnöké, Karátsonyi Jenő gróf v. b. t. t. 
betegsége miatt nem vehetett voma részt a miep-

az ünnepség holnap, azaz f.

üyiltter.*)
— A CSOda. Korunk a pozitivizmus kora, 

nem hisz a természetfölötti dolgokban és a század 
szelleme, mely a merő tagadáshoz hajlik, még ; 
a lehetőség létezését is tagadja. De megtörténik ! 
néha, hogy meg kell hajolnunk a bizonyítékok, 
súlya alatt. így van ez az alább megírt esetben, 1 
melyet egy orvos valóságos csodának mond. A : 
tanú előkelő állása elég biztosíték az eset valódi­
ságáért.

Minthogy a tavasz előrehaladásával csecsemőt, 
gyermeket és felnőttet egyaránt fenyeget Járvá­
nyok veszélye, ismét csak a minden alk ómmal 
hálásan fogadott

leplezés) aktuson, 
hó 16 an tartunk meg, ameiynex programmja a 
következő: Reggel 9 óra 15 perckor a zicby- 
faivai mdóháznál a Nagybecskerek felöl érkező 
vendégek fogadtatása. 9 óra 45 perckor gróf 
Karátsonyi Jenő v. b. t. t. és országyülési kép­
viselő fogadtatása a község határánál 10 óra­
kor ünnepélyes isteni tisztelet. Hymnus, énekli 
a tanuló ifjúság. Ünnepi beszéd. A szobor lelep­
lezése es atadäsa. Szózat, énekli a tanulóifjúság. 
Föivonuiás a községházához, a különféle testü­
letek és egyesületek tisztelgése. 1 órakor disz- 
ebéd a magyar társaskör helyiségében. Nagy- 
becskerekröi számosán fognak kirándulni a szép-

, MOHAI

AGNES-forrásunk
— Egy betegem, egy fiatal asszony — igy 

Ír ja Verdiére dr. ur (Bertincourtban, Pás d v 
Caiais, Franciaország) — nagy vérszegénységben 
szenvedett és állapota halálos véggel fenyegetőd- 
zött. Zöldes színbe játszó sápadtság volt az arcán, 
a léiekzete elállóit, a legkisebb mozdulat után 
szívdobogást kapott, szaval észre lehetett nála 
venni mindazokat, ilyen veszedelmes betegségnél 
szokások jeleket, melyek a beteg nagy gyenge­
ségét bizonyitják. Látván, hogy veszteni való 
idő nincsen, rögtön a dr. Williams Pink pilulái 
sáp idt személyeknek gyógyításáért rendeltem, 
melyeknek erősítő és gyógyító hatását ismertem. 
Es ime, valóságos csoda történt. Betegem, bár 
még csak a gyógyulás elején van, egészen meg­
változva es most természetesen teljes felgyógyu­
lásáig folytatni fogja a piluiák bevételét. Fel­
hatalmazom, hogy levelemet tetszése szerint fel­
használhassa, mert a Pink piiulákat gyakran 
rendeltem betegeimnek.

Egy orvos ilyen tanuságtéteie fölöslegessé 
tesz minden bővebb magyarázgatást. Ez a levél 
Gabiin és társa céghez, a Dr. Williams Pink 
pilulái készítőjének van címezve. A Pink-pilulák 
kitűnő erősitőszer; megadja a gyengének az erőt 
és nem ártalmas még a legzsengébb szerve­
zetnek sem.

A Pink pilula kapható Magyarországon a leg­
több gyógyszertárban. Egy doboz ára I írt 75 
kr. és hat doboz 9 frt. Magyarországi főraktár : 
Török József gyógyszertárában, Budapest, 
Király-utca 12.

vizének használatát ajánljak. Egyrészt mert olcsó, 
Igen kellemes és tiszta Ivóvíz lévén, a tavaszi és 
nyári évszakokban kedvelt élvezetszerként szerepel, 
másrészt, mert dús szénsavtartalmánál fogva, specl- 
fious óvszer is a tlphus, Cholera és a gyermekek 
tiphoid-szerii tavaszi-nyári hasmenése ellen. Ehhez já­
rul még, hogy a csecsemőt is megvédi az ilyenkor na­
gyon veszélyes hurutot hátbántalmak ellen, míg szop- 
tatója e víz használata folytán nagyon kedvező 
összetételi! és bőséges tejet nyer. A már meglevő 
gyomor- és bélhurutot gyermekeknél és felnőtteknél 
gyógyítja. Kellemesen hatván be szénsavánál fogva 
a gyomor és bél idegeire; a gyermekek lázas beteg­
ségeinél pedig nélkülözhetetlen, hűtő, hugyhajtó és 
a szóraját csillapító hatásánál fogva.

—= Kedvelt borviz. =—
A mohai Ágnes-forrás

kezelőiébe.

nek Ígérkező ünnepségre, amelyen resztvesz 
Rónay Jenő főispán is, aki hivatalos ügygyei 
kapcsolván össze látogatását, már ma a község­
ben tartózkodik.

— Színészet Nagyszentmiklóson. A holnapi
nappal véget er a nagyszentmiklósiak rövid színi 
évadja, amely a társulat részéről nem számítható 
a jói sikerültek közé, amennyiben a közönség 
csak az utolsó héten Kezdett voltaképpen szin 
házba járni. A társulat pedig kiváló jó erőkből 
áll és megérdemelte volna, hogy mindjárt oda- 
éikez.esekuv támogassa a közönség. No de amit 
elmulasztottak kezdetben — írja levelezőnk 
igyekeznek most kipótolni, s e hét minden nap 
ján telt hazat csináltak, nagy örömére Mezei szín- 
igazgatónak. A szereptök. közül leginkább kitűn­
tek: F. Bugyo Ilona, Kall ay Jolán, Har 
kányi Gizella, Derék í Ant 1, S áriái Kunéi.

426-24.20

Főraktár;

Édeskuty L.
08. éa klr. udvari szállító

BUDAPEST, V., Erzsébet-tór S.
Kapható minden gyógyszertárban, 

ftiszerkereskedésben és vendéglőben.
ö\. ...

WESS*

— A perzsa sah Herkulesítirdon. Az idei
herkuiesturdoi uioev»d fényesnek ígérkezik. A

sah ugyanis Budapeatiőí Kirándulást tér — Késelés. Tegnap délután két vályogvetö
s onnan néhány napra Her- cigány legény összekülönbö-ött egymással a

fölött a szilvamennyiség fölött, a mit a Béga 
parti gy imö csárus kofáktól összelopkodtak. 
Mikor már kifogytak az argumentumokból, 
erősebbik Perc Zsiva nevű képen teremtette 
társát M i k 1 i c s Sándort. Ez megtorolni más 
kép nem tudván a rajta esett sérelmet, elő

beledöfte a Perc

perzsa
vez a Vaskapuhoz 
kuiüti-íürdöre szandékoziü rándului.

Egyéves önkéntesi— Utóhangok a muzslyai búcsúról. A mindeu
tekintetbtiu sikerült Maria napi muzslyai búcsú­
ról ismét kaptuuk egy elkésett tudósítást. Mivel 
már töviiöl hegyire elreferáitun, mi minden tör 
tént e napuü a telep életében, még egy érdekes­
ségénél fogva emhtesreméltó falragaszt ismerte­
tünk, amelyet egyik ottani vendéglős vett aikai

következő volt:

az

rántotta bugyii b'cVkáját 
Zsiva hátába, akit beszállítottak a kórházba. legolcsóbban és legjobban

készíttetnek

Kolarits Nándor.
első délmagyarországi egyenruházati intézetében 

Temesvár.

— „Az egészség a legdrágább kincs. Ha
csak ezt mindig tekintetbe is vennök! Hány 
ember küzködik. élete legnagyobb részében, hogy 
végső napjait nyugalomban tölthesse. Ámde a 
munkaképtelenséggel rendszerint a test élvezet 
képtelensége is beáll Nem volna e akkor taná­
csosabb az egészséggel takarékoskodni, hogy a 
nyugalom napjaira azt fogékonyképeseu és 
teljesen feníarthassuk ? Egyszerű és természetes 
táplálkozási mód az a nem oly nehéz és bizton 
czélhoz vezető ut. Kezdve a reggeli kávénál, a 
melyet a legczélszerübben úgy készítünk, hogy iiWMih 
a babkávét félig Kaihreiner-féle Kneipp maláta- 
kávéval vegyítjük. Ez a vegyíilet számtalan í «£•'^5’
családban, mint a kedveit babkávé iz és a honi 
maláták esz itmény egészségi előnyeinek legideáli 
sabb egyesítése kipróbáltatott. Rövid meg- 1 
szokás után senki sem fogja ezt a kellemes és I j 1/ij 

Ízletes kávéitalt nélkülözhetni. Ügyeljünk azonban I Ml V 
arra, hogy csakis a v lódi Kathrei féle Kneipp K/ Jy 
maláta kávét az ered ii csomagod W-zniiiuk.

__ Vak tüzilárma. A z ócskái ut mellett levő
sorompónál egyik gazda az összegyűlt szemetet 
égette el, ami mellett gyermekei kukoricát 
sütögettek. A nagy lánggal égő szemét föltűnt 
a toronyőrnek, aki tüzet jelzett és a tűzoltók 
teljes készlettel kivonultak. Persze, hogy dolguk 
nem akadt s nagy bosszúsan tértek vissza.

— Köszönetnyilvánítás. A f. hó 9 én Felső 
Muzslyán megtartott olvasóköri táncmulatság 
alkalmával felülfizettek : Hirchs Jak b 1 korona,
Nasztics Pál 20 fi lér, dr Várady Imre 60 fi iér,
Gtídei Józsefné 60 fillér, Viola Ferencz 20 fillér,
Hocliwarter Károly 80 fillér, &oka Ignácz 2 ko­
rona, Szabó Józsefné 40 fillér, Putnik Ferencz 
Török-Becséről 2 korona 40 fillért. Az olvasókor

utazásba. A piaKát szövege a 
Csak is itt! !!

Kaphatók valódi jó borok és ételek 
Vendégeink tehat ide ügyeljetek!
Akik Kossuth Lajos endekét tisztelik, 
Azok Simonyi Lajost el nem kerülhetik.

74Ö-4 4

erő Legújabb árjegyzékek bérmentve küldetnek.

Ez az igazi talizmán,
Sokáig Éljen Szeli Kálmán, 
Magyar-német, Francia és Japán, 
Éljen! Éljen! Rónay Jenő főispán! m— Le a hivatalos nyelvvel. A sok „rnisze 

, „ aúk, teíik“, no meg a „van szerencsém“ 
úgy latszik, nem sokáig fog mar élni. Ráuntak 
azokra az époly nevetséges, mint felesleges 
cikornyákra a minisztériumokban ts s Hege­
dűs Sándor keresk. miniszter (de jó, hogy 
ö exceiíenciája valamikor újságíró volt) most 
körrendeletét küldött a tárcája keretébe tartozó 

hivatalokhoz és intézetekhez, amely 
részletes utasításokat ad
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munka-
összes 
deleiben
könnyítés, időmegtakarítás érdekében követendő 
eljárásra. A rendeletnek mindjárt első bekezdése 
igy szol:

„A közigazgatási intézkedések, határoza 
tok, átiratok, rendeletek és különösen a jelen­
tések szövegezésénél eddig szokásban volt min 
den fölösleges bürokratikus cifraság és terjen 
gösség mellőzendő. így például a hozzám inté­
zendő fölterjesztésekben a vau szereucoém, bátor 
vagyok, mély tisztelettel jelentem szokott kifeje­
zések a rövid jelentem, íüiterjesztem szókkal 
helyettesitendök.“

A rendelet különösen az ügykezelés egy 
szerüsitéséröl intézkedik. így az államépitészeti 
hivatalok a pénznaplókat, számadásokat ezentúl

Savanyuviz. Templom- és Styria-forrás. 
Világhírű üdítő ital 

Felülmúlhatatlan gyógyvíz.
!

Főraktár Magyarország részére :
Hoífmann Józsefnél Budapesten.

Kapható minden hírnevesebb füszerüzletben.

458—10.9

•) Ai e rovat alatt kHaftltekért nem vállal fe!«lr.«4irei
r.- —>

ETSSES5S9 -.a
feljebb! — 14 méter — póstabér és vámmentesen szállítvaI 
Minták kiválasztásra, nemkülönben fekete, fehér és szines »Henne- 
berg-selyem* blousok és ruhákra alkalmas, 46 krtól 14 toriét 

66 krig méterenkint.
Csak akkor valódi, ha közvetlen tőlem rendelik IMENYASSZONYI SELYEM-RUHA 10 m so w Henneber# (*., seiyemgjám, Zürichben.
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B Törésiéi. 1900 szeptember 15,

zalmat fog szavazni a miniszterelnöknek, 
az oly megtiszteltetés Széli Kálmánra \ 892 /1. szám 1900. 

Nagy-Becskerekre, illetve Nagy-Becskerekröl. nézve, melyet
Érvényes 1900. május hó 1-től.

Vonatot ertóss és Mása Törökbecsei járás főszolgabirája.

813-1.1ez a minden irányban nagy \ 
államférfi teljesen megérdemel. Hirdetmény,

Fogarasi Makssi beodrai
-rj j , 1P „ udvarából f. hó 5-én 8 éves. vüáaos oai i ß
Budapest, szept. 15. (A „I oront.J - markos, jegy és bélyegtelen kanca lova mea 

eredeti távirata.) A tegnapi egyetemi vá- 3 szökött 1
lasztások ügyében a liberális párt monstre . 
küldöttségben kérte a rektortól a válasz- :

, tások megsemmisítését. A rektor megígérte 5 
a vizsgálat megindítását. j

lakosnaktPeticionáió egyetemi polgárok1Érkezik:
a) a nagybecskerek bégaparti (thév.) pálya­

udvarra :
Zsombolyáról. délelőtt 9 óra 15 p.; este 8 óra 34 p. 
Pancsováról:
Temesvárról:
Verseczröl:
Alibunárról:
Zsombolyáról: (keskenyvágányu vonalon) délelőtt 11 óra

t

Miért is köröztetése elrendeltetik, 
Török Becsén, 1900.

délelőtt 9 óra 16 p.; délután 6 óra 18 p.
szeptember hóeste 8 óra 34 p. ; éjjel 10 óra 18 p. 

délelőtt 9 óra 15 p,; este 8 óra 34 p.
11 én.

L o w I e s e r,
főszolgabíró.este 8 óra 34 p.

A burok.
Budapest, szept. 15. (A „To rontál“ 

vasárnapon). f eredeti távirata.) Maladorpból sürgönyzik:
: (keskenyvágányu vonal) reggel 6 Óra 24 P. j French tábornok Babertownbán 3000

(csak minden kedden, pénteken). ; Pretoriából, Johannesburgból elmenekült 
b) a nagybecskereki (nknbvt.) pályaudvarra: I asszonyt és gyermeket talált.

Budapest—Nagy-Kikindáról: reggel 7 óra 52 P.; dél- ]
után 4 óra 45 p.; éjjel 10 óra 22 p.

! 1007 végrh. sz. 1900.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó ezennel 

közhírré teszi, hogy a nagybecskereki kir 
r M „ járásbíróságnak 1899. évi' V. 728/2. sz*
Laurengo Marquezbdi jelentik: Krü- ! végzése folytán Stassik Ferenc dr.

gert, Búit konzul f ö 1 sz ó 1 a 1 á s ár a becskereki ügyvéd által képvis 
I n i. (formálisan fog va tar tj ák a kor- Wagner és társai cég felperes részére Marx

\ i , ’ . , ,, x ,, i mán y z ó sági palotán an és senkit Mária volt, bégaszentgyörgyi alnares ellen
«) a nagybecskerek-bégaparti (thév.) pdlya- j sem bocsátanak hozzája. 260 kor. kövrtelés sTáv. »éjé,g

Zsombolyára: délután 4 Óra 36 p. v . kielégítési végrehajtás folytán alperestől
Pancsovára : reggel 8 óra 28 p.; délután 6 óra 30 p. Budapesti gffcbOöaffizsde, lefoglalt és 820 koronára becsült ing.--

Temesvárra: délelőtt 9 óra 24 P.; délután 4 óra 36 p. j Budapest, 1900 szeptember 15. j ságokra a nagybecskereki kir. járásbíróság
Verseczre : reggel 5 óra 59 p.; délután 4 óra 36 p. I A kószáraiiziet hivatalos árjegyeóseii: | V. 9X4/2. 1900. számú végzésével a további
Alibunárra: reggel 6 óra 59 p. ; “öTf ftdögr.—“~6Ö kiüT^T— 1 elÍáríÍ8 elrendeltetvén, annak az
Zsombolyára: (keskenyvágányu vonal) délután 5 órakor. B a z * j____ j________________ Jjl____ . felülfoglaiutók követelése erejéig is, arneny-
Csősztelekre: (keskenyvágányu vonal) délelőtt 11 óra " | ; j í 7 ---------  : Uyiben azok kiehgtési jogot nyertek

30 p. (csak minden kedden, pénteken 5 Bánsági ó 30 7.40 J 80 0.— 0 - j volna Bégaszentg ÖrgVÖD a nagy Vendéglő-

és vasárnapon). , Pestvidéki „ ß i30 o 7 55 7 65 beni esetleg háznál leendő megtartása
6) a nagybecskereki (nknbvt.) pályaudvarról: j Bác'ksi " 5 7 451 o o. 0.- : batá időül Í90Ö. éví Szeptember hó 23

Nagy-Kikinda—Budapestre: reggel ö óra 45 P.; dél- I ~ ‘ ~ I ~s " napjának d^e. 9 óraja ?űzetik ki, a mikor a
előtt 11 Óra 49 P. este 7 óra 05 p 1 B”* UJ e‘s6r»uda,70 ~7* 6 85 biróilag lefoglalt 2 szódav.zgep felszere -

■ Árpa : ,0-62 6.10 léssel, sz'daviz üvegek, sz-d.viz szállító
égetni való 6*2 -64 5.80 kocsi és egy biliárd s egyéb ingóságok a
sorfozésr« va 64 -66 o.— ; legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett,

szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni

20 p.; este 7 óra 05 p. (csak minden = 8D- :.t

nagy-
dr.

i

alap és

-

1

Felöltök 7 írttól feljebb 

M kabátkák 5 írttól feljebb

Zab
Tuoger! ő bánsági

„ „ másnemű

;
I 6.45: 0.—

Felhivalnak mindazok,
0 . árverezendő ingóságok vételárából a végre
bUuapest, szept. 15. (A nagybecskereki hajtató követeléseit megelőző kielégitfeíés- 

!J °yd-társulat táv.) Kielégítő kínálat meí- hez jogot tartanak, a mennyiben részükre 
lett arg volt véíelkedv. Az üzletmenet a foglalás korábban eszközöltetett volna 
teljesen lanyha, Az árak ismét estek tété 
lenkint 5 fillérrel. Lebonyolittatott 440.000 
mm.-nyi kötés. Kötések:
Busa szept. végére .

„ 1901. ápr. . . .
Rozs oki................................

kiki az el-Határidöőízio*

kaphatók 799 - x.2

Kovács Gedeon Ma-áru Ibiiéi
i és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki 

nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket 
| az árverés megkezdéséig alulirt kiküldött­

nél írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák

Kelt Nagybecskereken, 1900. évi szep­
tember hó 11 napján.

I

TÁVIRATOK. 7.44—7.45 
7.88—7 89 
6 94—6.95 
5.20—5.21 
6.05-6.10 
4 95—4 96 

1420—14.25 1

Politikai beszámolók.
ZabBudapest, szep'embf-r 15.(A „Tor 

tál“ eredeti távirata.) Félhivatalos oldal­
ról jelentik: Kiváló fontosságú poli­
tikai eseménynek tekinthetjük azt, hogy 
a szabadelvű párt egykori vezére, aki ké­
sőbb mint egyszerű közkatona harcolt nyíl­
tan s becsületesen e párt elvei mellett, 
oly kormányzat alatt tartja beszámolóját, j 
melylyel mindig bizonyos ellentétben em­
lítik nevét. A politika gourmsndjai különös 
pikántériát találnak abban, hogy Tisza 
Kálmán f. hó 20 án nagyszabású politikai 
beszédet tart Nagyváradon s hogy éveken 
át volt elkeseredett elb nfele gróf Apponyi 
Albert háiom nappal később szintén be 
szélni fog választóinak Jászberényben. 
Mind a ketten mint egy párt tagjai s 
ugyanaz n kormányzat egyenlőértékü har­
cosai. Es e politikai esemény ingerét még 
fokozza az a körülmény, hogy a teendő 
politikai nyilatkozatokban nem ellenté­
tekről

o n-
Tengeri szept. végére .

„ 1901. májusra
Repce okt

Simoniéit ZJgmand,
kir. bírósági végrehajtó.■

Magy. kir. államvasutak 
Uzletvezeiöség Aradon.

Pályázati hirdetmény.
A magy. kir. államvasutak aradi üzletveze 

tősége nyilvános tárgyalást hirdet Orosháza ál­
lomáson létesítendő víztorony toldalékra és artézi 
kút medencére.

23851 I. szám.

33C1 z <5. e t é s e le.
Tamisácz szabályozó és belvizlevezető társulat.

478. sz. 1900 812 1.1 1
A tervek, a költségvetés, a szerződési ter- 

i vezet, az ajánlati minta, a pályázati föltételek, 
rp • , , ,, . . , , . . „ ! valamint az általános és részletes feltétfüzetek

a lamisácz szabályozó és belvizlevezető és épületek leírása Aradon a magy. kir. állam­
társulat által 1900. évi szeptember hó 29-én vasutak üzletvezetöségének pálvafentartási
d U 3 Órakor Párdányban, a társulat ,ál74b"n a hivat»'», órában megiekinUtäk.
i . i , . . Az ajánlatokat legkésőbb 1900 évi SZőD*em
hivatalos helyiségében tartandó rendes évi j bér hó 20-án déli 12 óráig kell benyújtani, alul

közgyűlésre. ! írott üzletvezetőség általános osztályánál.
Aí ajánlatokat egy koronás, az ajánlat 

Táró y sorozat* j mellékleteit ivenkint 30 fidéres bélyeggel ellátva,
yj ‘ . j lepecsételve és a következő felirattal kell be-

1. Hirsch Antal társulati elnök tiszt- j nyújtani:
ségéről való lemondása folytán elnök, i „Ajánlat az Orosháza állomáson létesítendő
esetleg alelnök és egv választmányi t<tr építményekre“.
megválasztása. ° 1 Cdak az Ö6tizes munkákra tett ajánlatok

2. Társulati igazgató 1899. évről í6l'k *%nTha vétetni* .A; -iáolat benyuj-
6 6 tásat megelőző napon vágyra 1900. évi szeptem­

ber 19-én déli 12 óráig 1000, azaz egyezer 
korona b<m ,tpénzt kell a magy. kir. államvasu 
tak aradi üzletvezeíöségnek gyüj tőpén ztárán ál 

évi költségelőirányzat ! akar készpénzben, akár állami letétekre alkal­
mas értékpapirr kbazi letenni. A bánatpénzről 
szóló letétjegy az ajánlathoz nem csatolandó.

Az értékpapírok a legutóbb jegyzett ár­
folyam szerint számíttatnak, de névértéken felül 
számításba nem vétetnek.

Cssk idejekorán beérkezett írásbeli ajánlatok 
szolgálhatnak a tárgyalás : lapjául.

Posta utján beküldött ajánlatok és bánat­
pénzek térti vevénynyel adandók fel.

Arad, 1900. augusztus hó 25-én.

MEGHÍVÓ

osz-

van szó, hanem hogy a sajtó és 
közvélemény buzgón keresi azokat a 
programmpontokat, melyeket e két egy­
kori ellenfél ugyanazon nyíltsággal és 
hévvel hirdet.

Mind a két államférfi, egykor a leg- 
elkeseredettebb ellenfelek, ugyanazon né­
zeteknek s intencióknak fog kifejezést adni 
s az- ország anyagi és kulturális érdekei­
nek legerélyesebb védelmét fogja követelni. 
Találkozni fognak abban a kívánalomban, 
hogy a kormány, tekintettel az osztrák 
állapotokra, az általa elfoglalt állásponton 
rendületlenül kitartson s a magyar alkot­
mányt minden séielemtől megóvja Elis­
merésüket fogják leróni az egyes minisz 
terek tevékenysége iránt s hogy ezenfelül 
ez a két kimagasló államférfi feltétlen bi-

szóló jelentése.
3. Az 1899. évi számadások bemuta­

tása és tárgyalása.
4. Az '1901. 

megállapítása
5. Az 1898 évi október hó 4-én VI. 

sz. alatt hozott határozat alapján a hozzá­
járulási kulcs megállapítására kiküldött 5 
tagú bizottságból elhalt egy tag helyett 
más tag megválasztása.

Párdány, 1900. évi szeptember hó 
10-én.

Jenovay Zoltán s. k.,
társulati aleluök. Az üzletvezetőség.

(Utánnyomás nem díjaz tátik.)
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Toro ittál1900. szeptember 15. 5

és 2. sor. 431/a. és 1137/a. hr. sz.811 — 1.1137-21. tkv. szám. 1900. a. 2 hold és
400 □-öl területű Gerhardt Mihály és neje Mária 
nevén álló szántóra a vhjtási törvény 156. § a 

mint tkvi hatóság értelmében egészben 312 kor. kikiáltási árban,
a gyülvészi 538. sz. tjkvben A. I. 1. 

sor. 1308/a. hr. sz. a. 1200 [Qöl területű kaszá­
lóból Gerhardt Mihályt megillető 
kor. kikiáltási árban.

123.029. szám. 1900. Magy. kir. államvasutak.

Árverési hirdetmény. Pályázati hirdetmény.
Az alulírott igazgatóság a magy. kir. állam­

vasutak részére a jövő 1901. évben, illetőleg 
1903. év végéig szükséges különféle bőrnemü 
anyagok szállítását biztosítani kívánván, ezennel 
nyilvános pályázatot hirdet.

Az ajánlati minta, valamint a szállításokra 
vonatkozó részletes módozatok, valamennyi hazai 
kereskedelmi és iparkamaránál megtekinthetők 
és a magy. kir. államvasutak iofaz^atósága anyag 
és leltár beszerzési (A III.) szakosztályánál 
(Budapest, Andrássy ut 73. szám, II. emelet, 
43. ajtó) kaphatók.

A szabályszerűen kiállított, ivenkint egy 
koronás magy. kir. okmánybélyeggel ellátott 
ajánlatok lepecsételve iegkésöb f évi szeptember 
hó 28 án déli 12 Óráig a magy. kir. államvasutak 
anyag és leitár beszerzési szakosztályánál be­
nyújtandók vagy postán oda küldendők és a 
boríték ezen külcimmel látandó el: „Ajánlat 
123029/1900. számhoz“. Ugyanezen időpontig 
átíidan !ók ugyanott a kötelező minőségi minták is.

Bánatpénz gyanánt az ajánlott anyag érté­
kének 5°/0 legkésőbb f. évi szeptember hó 27-én 
déli 12 óráig a magv, kir. államvasutak budapesti 
főpénztáránál leteendő. Később benyújtott aján­
latok, valamint olyanok, melyek nem pontosan 
és nem a részletes módozatok heta'tása mellett 
állíttatnak ki, nem vétetnek figyelembe.

Budapest, 1900. évi augusztus hóban.

A módosi kir. jbiróság,
részéről közhírré tétetik, hogy ur. Pajor Rezső buda j 
pesti ügyvéd által képv. Podvincz és Heiszler buda­
pesti czég vhjtatónak Gerhardt Mihály és trsai 
vhjtst szenvedettek ellen 7026 frt 92 kr. és o800 
frt tőke és jár. iránti vhjtsi ügyében a nagy- 
becskereki kir. törvényszék és a módosi kir. \ és 8. 
jbiróság területén levő Gyülvész községhez tartozó . j 2022.,

"vülvészi 128. sz. tjkvben A. I. 10 -13 j házból, 18 hold 482 Qöl területű szántóból és 
sor. 1123/b 1308/b., 1757/b. és 1982/b hr. sz. az ide tartozó 67loono-ed rész legelöilletményből
a 3 hold' 1339 0-öí területű szántóból Gerhardt Gerhardt Mihályt megillető 1/G részre 1466 kor.
Mihályt megillető % részre 539 korona kikiáltási kikiáltási árban,
. i v 25. a csebzai 53. sz. tjkvben A. I. 1. sor.
F an>2 a ° y ül vészi 203. sz. tjkvben A. I. 1 sor. 1311. hr. sz. a. 5 hold 1486 Qöl területű szán-

2?o hr. sz. a. 174. öl. sz. 800 Qöl területű tóból és az ide tartozó 25/.0ooo rész legelöillet-
Gerhardt Mihály és neje Marianna néven álló menyből Gerhardt Mihályt megillető J/2 részre
ház udvar és kertre vhjtsi törvény 156. §-a ér I 433 kor. kikiáltási árban,
telmében egészben 944 kor. kikiáltási árban, | 26. a csebzai 924. sz. tjkvben A. I. 1. sor.

i 226. sz. tjkvben A. . 2 8. j 1499. hr. sz. a. 3 hold 390 Q öl területű szán-
1 1. 1293.. 40 . 435. és I tóból Gerhardt Jánost megillető 1/2 részre 354
h ld! 1174 h ölt rületü szán- \ kor. kikiáltási árban,

27. a csebzai 960. sz. tjkvben A. I. 1. 
sor. 1294. hr. sz. a. 4 hold 124 Q-öl területű 
szántóból Gerhardt Mihályt megillető Q részre 
282 kor. kikiáltási árban,

28. a csebzai 966.

-■ 23.

i részre 202l-i

24. a csebzai 38. sz. tj 
r (14-16) 1437 1

2. hr. sz. a. 1 h ld

vben A. . 1 — 6. 
82, 1674., 1893., 

137 Q-öl területű
1. a

3. a
596.,sor.

1746. hr. sz. 
tóból Wachler Ferenczet megillető 1/2 részre 341 
kor. kikiáltási árban,

4. a gyülvészi 281. sz. tjkvben A. I. 1—3. 
964. és 1932. hr. sz. a. 2 hold 1060

4

sor. 887.,
Q-öl területű szántó és kaszálóból Gerhardt 
Mihályt megillető 1/2 részre 377 kor. kikiáltási 
árban

tjkvben A. I.
1894. és 2099. sz. a. 13sor.

j i öl területű széntóból és az ide tartozó *2/ 
rész legelöilletményből Gerhardt Mihályt meg­
illető 7a részre 1042 kor. kikiáltási árban,

29. a csebzai 700. sz. tjkvben A. I. 1. és 
2. sor. 1476., 1483. hr. sz. a. 1565 Qj-öl terü­
letű Chrisztián Adám, Gerhardt Mihály és

6. a gyülvészi 34 sz. tjk ben A. I. 1__6. Marianna tulajdonát képező szántóra a vé^re-
sor. 329., 611., 948., 1 26., 15 0., 1998. hr. sz. hajtási törvény 156. §-a értelmében egészben 
a. 8 hold területű szántóból Wächter Ferenczet 174 kor. kikiáltási árban a felsorolt telckjegyzü- 
megilletö 7, részre 898 kor. kikiáltási árban, könyvekben Nagy és Ilona budapesti czég javára

7. a gyülvészi 347. sz. tjkvben A. I. 1. 504 kor. 86 fill. és jár. erejéig, Treisz János
sor. 244. hr. sz. a. 204. öi. sz."804 Qöl terű- jánosföldi lakos javára 89 korona 30 fill. és 
letü Wächter Ferenez és neje Dinczer Éva ne- jár. erejéig, a gyertyámosi önsegélyző egylet 
vén álló ház, udvar és kertre a vhjtási törvény mint szövetkezet javára 1900 korona és jár.
156. §-a értelmében egészben 976 kor. kikiál- erejéig, Kann és Heller budapesti cég javára : Budapest 
tási árban 258 korona 20 fill. és jár. erejéig, Maurus Antal Zágráb

uj-pécsi lakos javára 1000 korona és jár. erejéig Pápa 
az árverés elrendeltetik és annak foganatosítására Arad

1 0000
o. a gyülvészi 287. sz. tjkvben A.

1091. és 1645. hr. sz. a.
. 2

Az igazgatóság.4. és 7. sor. 692 
hold és 200 □.-öl szántóból és legelőből Gerhardt 
Mihályt megillető 1/,i részre 287 kor. kikiáltási 
árban,

Utánnyomás nem cüjaztatik.)

Magy. kir. Államvasutak.36958 F. IV szám-

Hirdetmény.
A kézbesithetlen és fölös szállítmányok a 

vasúti üzletszabályzat 70. §-a értelmében nyit 
vános árverés utján d. e. 9 órakor az alább 
felsorolt állomások teheráruraktáraiban a követ­
kező napokon kerülnek eladásra, melyhez a t. 
közönség ezennel meghivatik.

Józsefv. állomáson f. é. szept. 17 én.
„ 18 án.
„ 18 án.
„ 19-én.
„ 19 én
„ 19 én
„ 20-án-
„ 20 án-

20 án*
26 án- 
26-án- 
26-án.
27 én

„ 27 én-
„ 27-én'

8. a gyülvészi 428. sz. tjkvben A. I. 1—3.
sor. 391., 722. és 1726. hr. sz. a. 21/2 hold terü­
letű szántóból Gerhardt Mihályt megillető */„ határnapul 1900. évi szept hó 20 ik napjának d. e.
részre 253 kor. kikiáltási árban, " ' 9 Órája a módosi telekkönyvvi hatóság hivatalos j Debrecen »

9. a gyülvészi 434. sz. tjkvben A. I. 1. sor. helyiségében, községházai, emelet, 11. sz. a. ügy- Budapest nyug. „
265. hr. sz. a. 228. öi. sz. 1 hold területű ház, védi szoba, az alábbi feltételek mellett kltüzetik. ■ Kassa
udvar, kert és gőzmalomra 582 kor. kikiáltási ' 1. Kikiáltási ár a fentebb kitett becsár, a j Szeged n
árban, j melyen alól is árverés alá bocsátott ingatlan el- ; Szabadka n

10. a gyülvészi 451. sz. tjkvben A. I. 2. ' adatni fog. 1 Pozsony _ r
sor. 554. hr. sz. a. 1 hold területű szántóra 172 ; 2. Árverezni kívánók tartoznak a kikiáltási j Sz-tmár-Nemeti „
kor. kikiáltási árban, 1 ár 10 %‘át vagyis 53 kor. 90 fill., 94 kor. 40 Budapest dprt. „

11. a gyülvészi 470. sz. tjkvben A. I. 1—8. fill., 4 kor. 10 fill, 37 kor. 70 filí., 28 kor. 70 Miskoic goin.
562., 824., 1071., 1316., 1401/a., 1475., 1886. fill, 9 kor. 80 fiU , 97 kor. 60 fill., 5 or. Békéj Csaba

fill., 17 kor. 20 fill., 07 or.
, 50 fill., 94 kor. 40 fill, 31 kor. 90 fill., 24 or.

20 fill., 92 kor. 40 fill., 32 kor. 40 fill., 24 or.
20 fill., 29 kor. 10 fill., 29 kor. 20 fill, 30 kor.,
31 kor. 20 fill., 20 kor. 20 fill., 146 kor. 60 fill.,
43 kor. 30 fill., 35 kor. 40 fill., 28 kor. 20 fill.,
104 kor. 20 fill. és 17 kor. 40 fillért az árverés 
megkezdése előtt készpénzben vagy az 1881. évi 
60. t. c. 42. §-ában megjelölt árfolyamán számí­
tott és az 1881. november elsején 3333. sz. a. j 
kelt I. M. E. rendelet 8. §-a alapján óvadékképes­
nek nyilvánított értékpapírban a bírói kiküldött 
kezéhez letenni vagy az

Kolozsvár

»

n
sor.
és 1959. hr. sz. a. 9 hold és 509 Q-öl területű 30 fi ., 58 kor. 
szántóból Gerhardt Mihályt megillető 1/2 részre 
1075 kor. kikiáltási árban,

12. a gyülvészi 471. sz. tjkvben A. I. 1—6.
761., 319., 934., 1432. és 1486. hr. sz.

a. 8 hold területű szántó és kaszálóból Gerhardt 
Mihályt megillető V, részre 844 kor. kikiáltási 
árban,

Budapest, 1900. évi szeptember hó 1-én.
Az igazgatóság.

! Ji Hátún elismert diáiét-vas­
aiét szer (be- ^dörzsölésre'^.

az izmoké es ts.

éSSÉZSSa
IMI

sor. 364. j
—m. £3 y

i 2 ‘w% A T&a
I . t- M5 /

jeff' '

Erősítés és erömegujitós céljából eredmé 
Q v rfynye! használják az összes turisták, kerék-

'j'f! xjjSí Q-Q./ - pározók és lovaglók nagyobb tourok után.(Ulffőraktár
í KREISAÍ^TÉEKE. AORNEUBIRÜ BECS mellet.

13. a gyülvészi 479. sz. tjkvben A. I. 1. 
és 2. sor. 680/a. és 1039. hr. sz. a. 3 hold terü­
letű szántóból Gerhardt Mihályt megillető 1'2 
részre 319 kor. 06 fillér kikiáltási árban,

14 ugyanazon számú tjkvben A. II 1. sor.
985/a. hr. sz. a. 1 hold területű szántóból Ger- § a értelmében a bánatpénz elöleges elhelyezésé-
hardt Mihályt megillető 1/2 részre 342 kor. kiki- röl kiállított szabályszerű elismervényt ugyan­

annak átszolgáltaini.

M.’r'-

W*1
1881. évi 60. t. c. 170. ír

*m

Zp
qállási árban,

15. a gyülvészi 508. sz. tjkvben A. I. 1—4. 
373., 1005, 1176. és 1525. hr. sz. a. 41/.,

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság. 
Módos, 1900. augusztus hó 6-án.

ÜVEG ÁRA 2 KORONA . V« ÜVEG ÁRA 
1 KORONA 20 FILLÉR

Valódi csah^fonh védjegygyei. Kapható az 
összes gyógy szertárakban.

sor.
hold területű szántóból Gerhardt Jánost megillető 
1/o részre 924 kor. kikiáltási árban,

16. a gyülvészi 518. sz. tjkvben A. I. 1.
sor. 1139. hr. sz. a. 1 hold területű Gerhardt j 
Mihály és neje Marianna nevén álló szántóra a ! 
vhjtási törvény 156. §-a értelmében egészben • 
324 kor. kikiáltási árban, j

17. a gyülvészi 520 sz. tjkvben A. I. 1. g 
sor. 170/a. hr. sz. a. 800 Qöl területű Gerhardt 
János és neje Russ Terézia nevén álló házhelyre
a vhjtási törvény 156. §-a értelmében egészben 
242 kor. kikiáltási árban,

18. az ugyanazon sz. tjkvben A. II. 1. sor. ; 
1135. hr. sz. a. V/.2 hold területű szántóból Ger­
hardt Jánost megillető 1/i részére 291 kor. kiki- j 
áltási árban,

19. az ugyanazon számú tjkvben A. III. ’ 
1. sor. 1136. hr. sz. a. V/2 hold területű szán- ; 
tóból Gerhardt Jánost megillető 1/2 részre 292 < 
kor. kikiáltási árban,

20. a gyülvészi 522. sz. tjkvben A. I. t. I
sor. 2011. hr. sz. a. 1200 Q-öl területű Ger­
hardt Mihály és neje Marianna nevén álló szán­
tóra a vhjtási törvény 156. §-a értelmében egész­
ben 292 kor. kikiáltási árban, (

a gyülvészi 531. sz. tjkvben A. I. 1. j 
sor. 851. hr. sz. a. V/a hold területű szántóból : 
Gerhardt Jánost megillető */a részre 300 kor. 
kikiáltási árban,

2
i

Zoltán kir. alb. helyett: 
Olvashatlan aláirás 

kir. albiró. 586/g -15.4

&I1
1

0 l 1í_j I I

(Glasur)
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számara.

1 nagy palack ára 1 frt 35 kr. — 1 kis palack ára 68 kr.

Aranv-f én\ máz
képkeretek stb. bearanyozására. 

1 kis palack ára 20 kr.

Viasz-fcenőes
legjobb és legegyszerűbb bee resztő-szer 

kemény padló számára. 1 köcsög ára 45 kr.

Fehér „Glis«r“-féipiáz.
i

Legjobb szer mosdó-asztalok, ajtók, ablakdeszkák stb. ujonnam befestésére.
1 kis doboz ára 45 kr. — 1 nagy doboz ára 75 kr.

Mindenkor kaphatók:

IRo’sa, I^ELá-c cégnél 3íTa,g-37-To©cs3serels:.

i
21. 716 - 8 6

■

a gyülvészi 537. sz. tjkvben A. I. 1.22.

I
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Ii;li 6 Torontói. 1900. szeptember 15.
.

Ma- ügynökség 6067. tlkvi sz. 1900.

Árverési hirdetmény és kivonat
A perlnszi kir. jbiróság, mint tlkvi 

hatóság az előterjesztett kérelem folytán 
a Torontál megyei takarék és hitelbank 
javára 1500 kor tőke, ennek 1899. évi 
junius hó 29 tői járó 6% kamatai, 7 kor. 
50 fii 1. óvási, Va°/q váltódij, 178 kor. 78 
fill. már megá’’ xpitotí, 23 kor. 70 fill. 
jelenlegi s meg felmerülendő költségek 
kielégítése végeit az 1881: 60 t e. 203. 
§ alapján MihájJov Miádén bótosi lakos 
ellen az ezen kit. jbiróság területén Bótos 
község határában és pedig a III. dűlő 

| Bősz 5y Lynhomir földje és a dülőuf kö- 
I zott Ekvő 3 hold nem tik vetett szántóra 

10 0 korona, az ugyanazon határban a 
Prcdanov Milanko és Dimitrov Nika föld­
jei között fekvő 1 hold t’kvezetlen sző­
lőre 600 korona becsárban az árverést 
elrendeli s azt, valamint a megállapított 
feltételeket ezennel közhírré teszi.

A nyilvános árverés Bótos község 
házában 1900. évi szeptember 24 napjan 
d. e. 9 Órakor fog megtartatni a következő, 
úgy a tlkvi hivatalban, mint Bótos köz­
ségi) ii kifüggesztett s megtekinthető fel­
tételek mellett.

1. A kikiáltási ár a becsár.
2. Ezen árverésen a fenti ingatlanok 

a kikiáltási áron alól is eladatni fognak.
Kelt. Perl«szón, a kir. járásbíróság, 

mint tlkvi hatóságnál, 1900. évi július hó
Franki Dezső,

kir. aljbiró.

■é . 808—U 6688. tlkvi szám 1900. 90'806—1.1
Ari érési tiirdolménj v# 

árver<*«i feitvieieh
A nagybeeskereki kir. törvényszék 

mint tlkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Beck Rózába Anna nagyi őrá ki lakos ké 
reime folytán a jelzálogos hitelezőkkel 
szemben a végrehajtási árverés jo^hatá 
lyával bíró önkéntes árverést elrendelte 

Ennek íolytá

rh!
. !

!

831 — 3.2

Ielfogad iuegreudele#eket
Z6F~ gyertyánfára ""Wl

a 1 égj után yosabb árak mellett.
G A G LER PETE R,

m

Á

nagybeeskereki kir 
törvényszék területében levő Kis Tórák 
község 2őd. számú tlikvben 448/b hrsz 
a. felveti 200 □ öl házhely 33 korona, a 
nagytoráki 822. számú f jkvben 447.. 
448/. 12 hrsz a. felvet t 605. ölsz.
200 □ öl kebelekkel 2033 korona ki kiál 
íási árban 1909. évi október hó 6 ik (ha 

| todik) napján d. e. 10 óra 
községházánál megtartandó 
verésen a köve Imit ua

n aa ..Korona^-szálióval szemben.

Kitűnő homoki borok!f Lház

Szikray sajáf termésű valódi tiszta
kadarka, rajnai rízlmg, kövidinka

í
r i

nyilvános ár­
ilek alat fogfehér borok eladás alá kerülni :

2. Ha a megállapított kikiáltási áron 
felül Ígéretet senki sem tenne, az árverésre 
kitűzött b rtok szükség esetén a kikiáltási 
áron alul is el lesz adandó.

2. Árverezni kívánók tartoznak az iti­

éd karbenet

vörös bor
gatian kikiáltási árnak 10%-át, vagyis 3 
kor. 30 fill. és 203 kor. 30 fillért készpénzben 
vagy az 1881. évi LX t. c. 42 §. jelzett ár­
folyammal számított és az 188 i. évi novem­
ber hó l én 3333. sz. a. kelt m. kir. ig. 
min. rendelet, 3. § ában jelölt óvadékképes 
értékpapírokban a kiküldött kezéhez le­
tenni, vagy az 1881. évi LX. t.-c 170-ik 
§• értelmében a bánatpénznek a bíróság- 

809-1.1 I nál történt, előlegen elhelyezéséről kiáili- 
í tott elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai 
a tlkvi hatóságnál és a községi elöljáró­
ságnál betekintJietők.

Kelt a nagy becs kerek- kir. tívszék 
tlkvi hatóságánál. 1900. évi július hó 30 án.

Benedek.

Ve1 í literes palackokban, valamint hor­
dókban a leyméítányoiabb áron megrendel­

hető a. termelő

K « k a K a I m inna I,
Kecskemét,

Árfap kívánatra ingyen 1
807—1.1

12-én.

811. végrh szám 1900. s
Árverési hirdetmény. C5

Védjegy. Brady-fél©

üWlaria-czelli
Alulirt kiküldött bir. végrehajtó 

nel közhírré teszi, hogy a nagybeeskereki 
kir járásbíróságnak 1900 évi V. 931/2 
e 95ö sz végzése folytán Stassik Ferenc dr.

agybecskereki ügyvéd által képviselt 
Rainer Vilmos szabadkai cég felperes 
részére Keksz és Petrovits, illetve Keksz J

I !ezen-
3í

M
• ti

(i) oniorcBcppek ii í
'A r

SehutiwaftB nagyszerűen hatnak, gyomorhajok- 
€\ TfacyUty nélkülözhetetlen és általá­

nosan ismert házi- és népszer.
A gyomorbetegség tünetei: étvágytalanság 

gyomorgyengeség, bűzös lehelet, felfújt- 
ság, savanyú felböfögés, hasmenés, gyomor­
égés, felesleg nyálkiválasztás, sárgaság, 
undor és hányás, gyomorgörcs szűkülés.

Hathatós gyógyszernek bizonyult fejfájásnál, 
amennyiben ez a gyomortól származott, gyomor- 
túlterhelésnél ételekkel és italokkal, giliszták-, 
májbajok- és hamorrhoidáknál.

Említett bajoknál a Brady-íéle Mária-ozelii 
gyomoroseppek évek óta kitűnőknek bizonyult, 
amit száz meg száz bizonyítvány tanúsít. Vásárlásnál 
tessék világosan Brady-féle Mária-oxelli gyo- 
morcseppeket kérni és csak oly cseppeket tessék 
elfogadni, melyek fenti védjegygyei és a készítő 
aláírásával (C. Brady) vannak ellátva. A réghir- 
neves valódi Brady-féle Mária-czelli gyomor- 
cseppek ára használati utasítással együtt: kis üveg 
40 kr, nagy üveg 70 kr. mig a nem valódiak 
ütáuzottak és értéktelenebbek olcsóbb ár mellett 
többnyire 36 krral ajánltatnak.

Kapható valamennyi gyógyszertárban.
Magyarországi főraktár:

török József

kir. tszeki luró.

tict g- töperes ellen 405 kor. 82 fill. és 105 kor. 
f'6 fii1, követelés s jár. erejéig elrendelt 
kn-1 i?öt-.-i végrehajtás folytán alperestől 
lefogja U és 2580 koronára becsült ingó- 
KHgf-kr « a ragybecskereki kir. járásbíróság 
V 931/6 sz. végzésével a további eljárás 
erer.de >t-én, annak az alap és felül 
fogla tatók követelése erejéig is, amennyi­
ben .íz >k kielégítési jogot nyertek volna, 
N g becskereken az adósnál leendő meg­
tartása ha áridőül 1909 évi október hó 6 
napja rak d e 9 óraja kitüzeiik, a mikor 
biróilag lefogja t uj bútorok és tükrök 
egyéb ingóságok a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becs­
áron alul is. el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elár­
verezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtató követelését megelőző kielégít,tetés 
hez jo,/ >t tart;

* * * A iiöi szépség ]
elérésére, tökéletesítésére 
és fentartására legkitű­
nőbb és legbiztosabb a

* * * ti

í* * * « * *

* * * # O ❖

Margit Créme,# # * * # #
I mely vegytiszta, sem higanyt, \ I 
/ sem ólmot nem tartalmaz, telje- \ 1 
I se.i ártalimtlan és zsírmentes. \s
I — Törvényesen védve. — II 

Ezen világhírű arczkenőcs pár 1 B 
nap alatt eltávolít szeplőt máj- \ I 
foltot, pattanást, Lóratkát (Mit- 1 I 
esser) és minden más börbajt. | 1 
Kisimítja a ránezokat, redőket, 1 I

♦ é 1/ himióhelyeket és az arezot fehérré, 1 j 
7 / simává és üdévé varázsolja. 1
/ Legkitűnőbb óvszer a nap és ».
I szél befolyása ellen. \
I Ára: kis tégely 50 kr., nagy tégely i 
f 1 frt, Margit hölgypor 60 kr, Margit 
szappan 35 kr., Margit fogpép (Zahn­

pasta) 60 kr., Margit arezviz 50 kr-
* 5 / Számtalan elismerő és köszönő levél! 

fi I Utánzatoktól óvakodjunk!
tOí fii Poetin utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése 

M J után küldi a készítő:

* II Földes Kelemen, gyógyszerész, Arad.
fi I Kapható minden gyógyszertárban, 
fi j drogua-üzletben és illatszer-kereskedésben.

# * » ❖ ó *

» # * * ❖ O Cr
C

Ä c# « o »
a

* ❖ ❖ *s <i
❖ ■# jí

❖ »❖ *

4* «* O
gyógyszertára BUDAPEST. Király-utcza 12.

**
(748 Í.2 tk a mennyiben részükre 

a fogj* i is korábban eszközöltetett volna és 
végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 

• ttimk. hogy elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulirt kikiildöthiél 
írásban beadó vagy pedig szóval beje­
lenteni el ne mulasszák

*
j JJ

ez a Cl

. )* ti 1■;

o
55w J4

Ml Főraktár:

J Kellner József gyógyszereszüél Eagytiecsíereken.
:<>
-■Kelt Nagy becskereken, 1900. évi 

I saepternber hó 11. napján.
I O

í fi S monich Zsiqmond,
kir. bírósági végrehajtó.

í

339-a—5.5

zivattyu k [11' érlegc T
iegfiouflibbb minőségben :

:

kódja 25 krajcárért mindennemű házi, mezőgazdasági, 
építkezési, ipari és egyéb célokra, 
Legjobb gvmmi- és kender-tömlők.

Legújabb javított rendszerű 
tizedes és futó súlyú mérle- 

i gek fából és vasból, ke:eske- 
k delmi, gyári, mezőgazdasági, 

— ipari és házi célokra. —

4Dr. Diyici Lajosnál i= Miniden fele csövek. =

Szivattyú- és gépgyártási betéti társaság

Ve

309-26.24

I. Schwarzen­
bergstrasse 6 : W. GARVENS, Becs I. Walltisch- 

gasse Nr. 14.
Kaphatók gép-, vas- s egyéb hasonló kereskedésekben, teknikai és vízvezetéki üzletekben, kutíuró-vállalatoknál stb. 

Kerjenek határozottan Garvens-szivattyukat, illetve Garvens-mérlegeket.
™lllieiieeie"™™IBMIIIeieilll—l—llieei,l™l— Árjegyzék Ingyen és bérmentve, mmmammmmmmmmmmm—mmmmmmmamm

üii-uíca. i
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11■ ’ I» Bill I mi Ml Ilii 13»
A!ti!anösan tudoif“Sokig,

bogy a szépség elérésére, tökéletesítésére és fezitaito- 
e&ra a legkitűnőbb és legbiztosabb a Földes-féle

MARGIT- KRÉMÉ
krs-. £ kor., kis tés»*y I kor., szappan 79 fillér, páter L20 kor.

Készítő: FÖLDES KELEMEN gyófiytzsréa*,

«5
1820-ban m Mr Alapittatott

A legajAnlhatóbb és legjutényoeabb bes*er*ési forrása Szőnyegéit-, botor- 
szövetek-, csipke- és szövet függönyök-, lepofcróczok-nak nagyban ős kicsinyben

m* r
1<£»ÍBU„, uv,, ....--------.-------5. 82.

^am nagy raktára. Őrlési vájaesték portsa és stnyrna szőnyegekben. m^^rrw-Tsa
< 7. 1 mi-1— ■ ii i mm ”übe SűHWAHTZ-féle

fii HOLPáratlan 
és DélkfiiőfSietetien 
fogtlsztiíő szer a

fog--krémé 
I tubus 60 fillér.

Mindenütt kapható.

* a _ specUikna értékű szer ____
5—5 ^^^Sndazon esetekben," hol az orvosok Sant&l-olajat vagy Copaivát ajáníaiuk.
3 ® s ÁSTÁL E86E8 a* igen drága és tiszta keletin diai Santa! olaj tartalma miatt igen hatásos
5 o 5 a* ifjúság bánta Imáinál, miért az orvosok is reuúelik.

* Csak a ttirv. védett „tlgrlsfej“ védjegy gyei valódi. _____ _
^ £ Ars 3 korona — eredeti Svegenként — Vidékre 3 korona 40 fillér elöleges beküldése után |

"§ 1 S „NÁDOR g-yögyezcrtár'^^udapcst, VI., Václ-börut 17- ^ ^ '\^>,V,\Vv.

. - - —

O:coírt

mmsm
cr« « $ >ffirt&ts»*» Ezerszer kipróbáli. a legtöbb betcgflAgix-i gvégy itó tirtzi —, 2-

gSX. EISä-FÜIDä i
iF*8? Egy kísérlet és mindenki állandóan fogja használni. °-fi*T
gjögs**’ 12 üveget 5 koronáért bévcientve küld az egyediül készítő

FEhLkER V. JENŐ gyógyszerész
STIJB1CA, Fö utcza (via Csáktornya.)

Bdsc ° 

■« E 5
«a ,

■o *§ ‘
— JD

-O fl
J3 m oo o

j>Klf
1 Mk/v egyedüli biztos gyógyszere a híres
“““ LJirz. és KÖSZVÉNY-ÉTHER.

Né hány szőri bmlörzsölés után kigyógyit minden csuz, köszvóny, r6umabán* 
talmat, fejfájást, szúrást, szaggatást, fogfájást stb. Egy üvog 2 kor., postán
2 kor, 60 fillér előzetes beküldése - után bámientve küldi az egyedüli készítő

CT:
g
Bt

STEiNER MIHÁLY városi gyógyszertára TEMESVÁR, Stt-György-tér 12.

hníáiusk, gyoü:orb3jclaŰL*,s‘5'^Xefl2^I$^lsti

iclail®ÜÍ vrej:.;./ ,-noJl „Magyar Király“ gyógyszertára v)XY>\’L<\f
k JttjEgöZKij^ “'yBéos,1., Fleischmarkt i., honnan 3 kis üvsj 2.50 Her. VkW \
•—zXSüSZzMs -vagy 2 nagy üveg 2.80 kor., bérmentve küldetik.
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A ki az előirt isko’ .kai nem végezte, 
as is lebet egyéves öakéntos. — A ki xf-p'-S'- 
már sor alatt állott, elkésett. Szülstés! IÁ;;' üi
év kötiondő. — Prospektust lágyon kőid :

Í.ÍCBTBI.AO ALBERT 
6 katonai elak. tan?. Igazg., Dsbfooaenhen. 
TanbixoUság : eddei Drangentz l. ta. kir. 
honvéd ezredes ny. és Sayar A. cs. 
és kir. őrnagy ny. Felügyelő : a run. val­
lás- és közokt. m. kir. minist megbí­

zásából a tank. kir. főigazgató.

Órvoeilag ajánlott legrégibb 
házi szer a rossz emésztés összes 

következményei ellen.ÍFSE10FER J. g
r-■‘r

Sem szabadna hiányoznia 
egy háztartásban sem. '@83

Csak akkor valódi, ha minden 
dobos fedelén a „PSERHOFER 1“ 

ÖS Írás

iLM.
vrvkéníeí Hvé rtisztitó 

labdacsai. #4 s ►név
'SpSSi SB* f2

."»Li ^Vidékiek feedvencz találkozó hely»«
^rljKLI VÉN Yl FERENC Z

vendéglős elsőrangú éttermek /!
P’
%
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ssreáPvOsa KQ'esHást
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-K [ Budapest legújabb látványosáig« »

r 28 ÉV ÓTA 

Az Elismert Legjobb ®® 
Magvak Beszerzési

HJ?taOp
N

M>o 6cC
> ?! Stcitlapest, VI. AnUrásSy-ut 39.

ö l'Kitönő magyar konyha. — Valódi tiszta borok és e 
íí ;■ vilájhlril „pscäiorrbfän" agyadMi kimérése.

n

I o

m
IV., KiaVÓ-téP 2. (Klotiid fóliercxegaő 

-3*' palotája.)
Tidéiitk találkozó kelje. -> Ütés; STíliEB 8ÍKD0R.
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Hff/ f Simon Pál jó blmevfl

! Jf PARIS széílodája
N . Budapest, Yáczi.körai 25.
2 J 100 szoba 1 írttól feljebb kiszolgálással együtt, För- 
s Idők, elegáns kávéház, étterem, sör-csarnok• házban. .- 

e,amos vasúti megállóhely az összes pályaudvarok felé
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80!- és köífö’dl szEbadsimak kizsf-

Forthor, Cherry, Malaga, Sladölra, 
«irrsaia, Chablis,

Rajna- is Sosel-fcorok. 
Kaphatók minden Jobb fűszer- és
csemege-kereskedésekben, száSe*. 

kávéházak és éttermekben.
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ä B UDAPE5T61:'= I:3Í
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1 - \^vj=d

A ; íi^
Fi közlése, óitákeíitésD és financiroáea. 

Védjegyek ós mustrák iejstroaozáse

tr. Cf. - f$í3 I Köhögés, rekedtség ellen gyors ésldtünS £X,3f ©11 $ I 
*** ‘ eredménnyel használhatók az Z0&K. >

Iá-?
sS^, a
2 £,3 5
lf«! 
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a-3 CSÁSZÁRFÜRD Bfisőrangu kénes héwizü gyógy - 
fürdő, páratlan gőzfürdővel leg­
modernebb iszapfürdőkkel, pom­
pás ásványvíz uszodákkal, kő- 
éa kádfdrdűiÁe!, — 200 kényel­
mes lakószobával. — Prospektus 

kívánatra Ingyen és bérme.itvs.

ESSER-flb «ELLPASZTILLÄKrcT
juí: "-Ä il Ä _

.,-j Ksslwté mteiieo gyányszertárbei 6$ a főraktárt«»t 
Bvdapeat, VI., Véal-körat 17.

Doboza fs íiorasa és 2 korosa.
Próbadoboe 50 f.!!ér.

LS2S

Iteli és nyári gyógyhely
BUDAPESTEN.

in
Egger ic:i.'pasztille 
szab?-d'Isit meg.

/t megfojt sz az át- 
I ko zovtjiö h ö j é s.

£ . - —__

im
o BKeeaeeED^a aBBBBWwg i?j jiíiít—mtti-12B5E3

“ “ Eä jelenkor legnagyobb nyerési esélyű 
sersjátéka a esi. Uir. szab.

szafl !~ apave.-
yiavonts. 

hu*áa.
iOO.COD

sorsjegy. egy
OSZT Ä Ls V SORSJÁTÉK. VnI Tervezet ingjen 

I és bérmentve.
Ügynökök 

kerestetnek^

50,000
ny ere.aény.

használja a kitűnő Zoltán-fóle KAIR-REGESERATORT, mely nem fest. ha­
nem a haj eredeti színét adja vissza. Üvegje 2 korona, bérmentve 

2 kor. 80 fillér, ZOLTÁS BÉLA udvari szállító gyógyszertárába^ 
Budapesten, V., Z-íagykorona-utcv. 23 ez. Szabads-ág-tér sarkán.

Megrendelések intézendők :
T2?$3^er

_______ HlstSea második IMtf il 5% ?j L»
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309-26.24

Itisüh- 
Sr. 14.
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90'szeptember 15 loroniál. y

^ FRATELLI DEIS1NGER
' küld

Fiúméból vagy Trieeztíiffl
5 kgr. Ceba kávéi válogatott. . . 15 kor. 68 011.
6 . Ceylon gyüngykávét .... 17 . 15 .

elváaiolva és bármentve.
flW Akjhgy2Eé:s ingyen. -®g

er 15.
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írbtiág- 
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lől járó­

it vszék 
30 án.

jdek,
ski biró.

A legjobb órákat
legszolidabb éa legdivatosabb ékszereket

--
sxigoruftu szabott árakon szállítja Magjaroiyzág e nemben 

első és legnagyobb üslele#öí B í
W BRAUSWETTER JÁNOS ferononiéler-órás

8ZF.OF.DEN.4)vv
Árjegyzék 2000 képpel In gye« és bérmentve.

K f

rk y oyAr i^ajáta 50^
M Kiváló BditS ?ial és gyégyoiélokra is szolgál,

AIÁSUAa : Dr. Ksrácyl és Br. Kéthíy egyetemi tanár urak ídes- 
laJOkRéi, vérazagéitysígnál, emésztési zavaroknál, gyengeségeknél ta.
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Gyár és xaegrenüelésl hely :

^ KŐBÁNYAi ..KíBÁLY-SÖfiFÖZÖ, KÖBÁ^Yáti

@EH11H:"™SbBLok

fás
I i

és GÁZMOlOROK ipari és gazdasági ezéiokra
OSERS és RAUER gyárából

a legjobbak és Icghir.tsvesebbek a létező szerkezetek közölt
. -] Vezérliépriselör-ég és raktár : W"b"3-T 1%T 17S R 

Budapest, V!, Váczi-körut 6i.
K'. pi’s árjegyzék Ingyen.
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okat legolcsóbban
közölte! az

hirdetési osztálya (Búdapóst, X
Tl.. Erzsébet-köm
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8 Torontói- 1900 szep'ember 15

Torontáli helyi érdekű vasutak.
IKishirdetések. m669/D/2, szám. 1900 Acetylen világitási berendezések4 4*HIRDETMÉNY.

Értesítjük a t. c. közönséget, hogy
f. évi szeptember hó 24-én délelőtt 9 órakor
Nagy-Becskerek—Bégapartállomásunk rak-

kézbesithetlen, szám-

* &Egy szó ára 4 fillér.
m városok, falvak, kastélyok, gyárak, 

vendéglők, stb. részére

Egyszerű szerkezetű készülék;
saját szabadalmunk és gyártmán/unk.

Költségvetések díjmentesen.

mHázasságokat
Levelét elkésve kaptam ! közvetítek a legmagasabb 
szíveskedjék más napot j körökig. Klem A., Bpest, 
kitűzni és itt közölni K. T- Kerepesi-ut 65 386

Endre.
*
4tári helyiségében a

feles áruk és a talált tárgyak nyilvános t ^ 
árverés alá bocsájtatnak, mely árveréshez |^' 

venni szándékozó t c közönséget ezen- ^ 
nel tisztelettel meghívjuk.

Nagy becskerek, 1900. szeptember hó.
Az üzletigazgatóság

m *
384 étÜgyes

&B B B derék- és alj - varrónők 
Célomat elértem. Életjelt azonnal foglalkozást nyer­

nek. Bpest, Váci-körut 61., 
II, 17,

a át
M ¥sürgősen várok. 383 1 Calcinmcarliid a Molcsii árban.387 ¥Szelíd lelkű 31.210.

Levele van a kiadóhiva­
talban.

k-Szép kis birtokot
dfc.Mautner Adolf és T4iísai

Budapest,

V., Arany János-utca 5.

100 magyar holdat tisztán, 
esetleg kényelmes lak ház­
zal. épületek, szőlő, ás-

I371 &
mJancsi.

Ma délután várlak, ha nem vánwizjovgal elád Krupec 
jöhetsz, értesíts. .‘82 István lelkész. Honf-TJdvar-

nokon, u. p. Hont Tesz-H.

wVilágosság! ím®Sll-Ee

787—4.1Az önfejlesztő gázlámpáim, csillár, lantorna 
Stb. gyönyörű fehér, fényes gázfényt szolgál­
tatnak. Csővezeték vagy hél nem szükséges. 
Korom és szag nélküli égés és teljesen 
veszélytelen világítás. Ezen különféle lám­
pák ízzé,testekkel vagy közönséges pillangó 

égőkkel szállíttatnak.
| Spiritusz izzófény égők. állandói Melegárasztó 
\ láng nélhül, minden petróleum lámpára alkal- 
| mazliatók Spiritusz használat óránként 3 fillér.

te
m389

IW
&,>lü kertész. 4 __ lésBnjztanár jelölt.ügyes, szorgalmas ember,

37 óves. nős, egv gyermek szegény, neki megfelelő 
atyja, ki Franczia- és Né­
metországban alkalmazva 
volt. a kertészetnek min­
den ágában jártas, a fran­
czia szólőtenyészHsből vá­
rosi bizonvitvánvt nyert, 
mindenféle gyümölcsfa, 
konyhakert. parkírozás, 
üvegházi növények szapo­
rításában nagyon jártas:
6 6 éves kitűnő bizonyít 
vánvokkal rendelkezik s 
több nyelvet beszél, ha­
sonló állást keres. Cim e 
lap kiadóhivatalában. 524

bárminemű munkáért ese­
dezik. Tscheik Ernő Bpest, 
Kerepesi-ut 49.. I. 33. 390

a

m.
éeUSÍl

I*
lsr-.--,vT,vTai§

ifi Xüj! .Moiior sDiritnszgáz fdzölcésznlélí.
Naponta friss

teatojást bérmentve 5 kgr. 
láda 72 drb. 5 korona. 6 
kgr. láda asztali szőlő 3 
korona, 5 kgr- láda cse­
megeszóló 3.50, 6 kgr láda 
csemege legf vaj 4 korona. 
Kovács Bálint Újvidék 362

intenzív szabályozható gázlánggal, mindenkor 
használatra kész, gyors -ütés és főzés Egy 
teljesen felszerelt készülék ára darabonként 

7 korona 50 fill.
íMMm A

mIzzótestek szállítható állapotban darabonként 
70 fillér.

Árjegyzékek ingyen és bévmentve

Johannes Heuer, Wien VI, Gumpendorferstrasse 30.

„. í I i -

? a • 4 6 *
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! I790- 4.1 k*m n
«I
■Méyírii-Z

vigs
Nyálakat,

friss lövésüeket, a legma- 
iMa„Vflr gasabb napi ár mellett

, j /...V? ~ vesz Kiinger L. baromfi-
szabadsagtorténete Gracza kereskedő Szegeden. Alsó- 
Gyorgytol. 12 írtért eladó. Tiszapart 5. sz. (a Back 
.™: Bpest, István-uM9 , | gőzmalom mellett) 

ajtó 10. 877 ..... ............................

w

! m c

367

Komorna
Bor. •-előkelő úri családhoz vi- 

A főváros közelében jó dékre sürgősen kerestetik, 
minőségű 68 hekto'iter fe- Rózsahegyi Antal e'ső- 
bér és !2 hektoliter siller rangú cselédelhelyező in­
bor; múlt évi termés, el-; tézete Budapest, Belváros, 
adó. A vevő hordójába át- Haris-bazár, 
fejtve helyben 22 krajcár 
literje. A borok Wagner
szerint 6 6 fok szesztar- Lövőit vadat vásáról Ara- 
talmuak. Ügynökök kizárva, nyossi András vadkeres-
Piróth István, posta kedó, Budapest, Központi
Délegyháza, vasútállomás vásárcsarnok. 329
Duna-Varsány, utolsó posta ——-------------------------------
Bugyi.

•\v>~

A . ",
v<A Váraljai-utca 2243 sz. házban vm ■2*egy .Áaeó.

--.v-xx - • - - ,-jilffef
sm ■

utcai lakás,
mely áll: 3 vagy 4 szobából és 

mellékhelyiségekből,
folyó évi november hó l-töl 

bérbeadandó.
Bővebbet a háztulajdonosnál.

Haidvogel Ödön.
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Vadászok! X-VI s
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Tisztességes
egyének, kik állás nélkül 
vannak, szép jövedelemre 

I * lóerejü, keveset használt, tehetnek szert Bnest. VI , 
I jutányosán eladó. Joó Ist- Teréz-körut 3.

óráig.

365
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Nagybecskerek en:
Szauer Árpád. Schnitzler Lipót, Haidegger Ödön, Prandeíl 
Rezső, Wischt Ferenc, Armbrust-r József, Weiterschau .)., 
Deixner Lipót, özv. Guttmann Jakabné, Schlesinger Sándor 

kereskedésében

%Benzinmotor

-4
ván, Komárom. 381
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AEsemény 
a magyar 
irodalomban I NáGY KEPES
JI1A6T0BTÉNET
fi ^11S1ÍÜI^SISSSÍS^SSSSÍ5

A Nagy Képes Világtörténet..
azért eseménye a magyar irodalomnak, mert as 
első teljes, tökéletes, minden igényeknek megfelelő 
világtörténelem.

A Nagy Képes Világtörténet..
/» megjelenésével minden más világtörténeti mű el­

avult és értéktelenné vált.1!
A Nagy K-pes Világtörténet ..

i az élet bibliája és nélkülözhetetlen mindenkinek, 
a ki művelt ember akar lenni.

A Nagy Képes Világtörténet..!
az a mű, melyből az egyén, a család, a társadalom 
hazaszeretetei és összetartást tanul

A Nagy Képes Világtörténet..
fejleszti a műizlést, táplálja a tudást, nemesíti a 
lelket.

*4

AZ EGYETEMES TŐRTÉNE- Seerkessti • legkiválóbb ma- 

87w Írók közreműködés ível:

ülarczali Henrik
***********

Megrendelhető
3 koronás 

csekély havi 
részletfizetésre

e rendelő - lap se­
gélyével, mely kivá­
gandó és levelező­
lapra ragasztva^ioz- 
zánk beküldendő.
Révai Testvérek 

Irodalmi intézet 
BészYénytímsái

Budapest Vili.,
Ollői-ut 18.

A Nagy Képes Világtörténet..*4
LEM KLASSiKUS KÖNYVE, A brilliáns stílusával és pompás illuszíráczióival z.;_ 

csak tanít, hanem oktatva gyönyörködhet is és a leg­
nagyobb szellemi élvezetet nyújtja.

nem-

ilI LEGGAZDAGABB TÖRTÉ-
*4

NELMI KÉPTÁR
i

#»«*«#»•*

m
*4Tizenkét kötetbeni

m
Eddig álé három kötet Jelent 
meg. — Négy havonklnt Jön 

egy-egy kötet

44

■ Bővebbet

I A teljes mű ára 192 kor.
L-_

a prospektus, melyet 
denki irgyen kap.

mm-

Nyomatott Pleite Fér. Pl! kiadí aál. Negvbecekereken

Ezennel megrendelem a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytársaságtól 
Budapesten a

Nagy Képes Világtörténet
művet 12 kötetben 192 koronáért, tudomásul vevén, hogy eddigelé 

három kötet jelent meg s a további kötetek 4 havonkint jelennek meg. Kö­
telezem magam a társaság pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve 3 
koronát havonkint mindaddig befizetni, mig a mű teljes vételára törlesztve 
nincsen. Az esetleg elmaradó részletek költségemre postai megbízás utján 
szedhetők- be és ennek be nem váltása esetén a mű teljes hátralékos vé­
telára esedékessé válik. A mű további kötetei a megjelenéshez képest éa 
fizetései arányában szállitandók.
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